



UNIVERZITET U ZENICI
UNIVERSITY OF ZENICA

Adresa: Fakultetska br.3, 72000 Zenica, BiH
Tel. centrala: ++ 387 32 444 420
Prorektori: Tel./ fax. ++ 387 32 444 421
Rektor: ++ 387 32 444 430
Fax: ++ 387 32 444-431, E-mail: rektorat@unze.ba
www: <http://www.unze.ba>
Transakcijski račun: 134010000001672 kod IKB d.d.

**Ured za osiguranje kvaliteta
Univerziteta u Zenici**

IZVOD IZ ZAPISNIKA

**Sa 07/2017. sastanka Odbora za kvalitet Univerziteta u Zenici koji je održan u utorak,
12.09.2017.godine u 12,00 sati u Rektoratu Univerziteta u Zenici**

Prisutni: prof.dr. Malik Čabaravdić, prorektor; prof.dr. Aleksandar Karač, prorektor; doc.dr. Ibrahim Plančić, QA menadžer UNZE-a; v. prof. dr. Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta; Mediha Arnaut, dipl. pravnik, generalni sekretar; v. asist. mr. sc. Denis Spahić, QA menadžer Mašinskog fakulteta; doc. dr. Adnan Mujkanović, QA menadžer Fakulteta za metalurgiju i materijale; doc.dr. Bernard Herbaš, QA menadžer Ekonomskog fakulteta Dino Eminović, dipl.ing., Studentski centar; doc.dr. Samir Lemeš, QA menadžer Politehničkog fakulteta; dr.sc. Belma Fakić, QA menadžer Metalurškog instituta KK; Aras Borić, Univerzitetska biblioteka; Amela Avdić, Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK; MA Mirza Oruč, ECTS koordinator UNZE i Amra Muslić Halilović, Koordonatr Ureda za međunarodnu saradnju.

Zapisnik sa prethodnog sastanka QA odbora je jednoglasno usvojen uz korekcije koje su predložene od doc.dr. Bernard Harbaša i dr.sc. Belme Fakić

Za sastanak je predložen sljedeći:

D N E V N I R E D

1. Priprema za institucionalnu reakreditaciju i akreditaciju studijskih programa
2. Razno

Ad1. Uvodne napomene za ovu tačku dnevnog reda iznijeli su prod.dr Malik Čabaravdić, prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta i QA menadžer UNZE, doc.dr. Ibrahim Plančić. Naglašeno je da najkasnije 6 mjeseci prije isteka akreditacije treba uputiti zahtjev za provođenje institucionalne reakreditacije. Prisutni su upoznati da će u okviru ovog procesa biti provedena akreditacija studijskih programa, ali nažalost zvanične informacije o načinu provođenja ovog procesa još uvijek nisu dostupne u potpunosti.

Prisutnima je predstavljen Projektni zadatak nakon čega se raspravljalo o mogućim opcijama za provođenje akreditacije studijskih programa, finansijskoj konstrukciji, obavezama i zadacima učesnika u procesu, načinu pripreme internih evaluacija, vremenskom periodu koji će obuhvatiti IES.

QA menadžer je naglasio da menadžeri OJ u saradnji sa menadžerima za kvalitet OJ trebaju imenovati tim za provođenje procesa akreditacije i reakreditacije.

U raspravi su učestvovali: Dino Eminović, doc.dr. Samir Lemeš, Aras Borić, Mediha Arnaut, prof.dr. Aleksandar Karač, prof.dr. Malik Čabaravdić, mr.sc. Denis Spahić, doc.dr. Bernard Harbaš, doc.dr. Ibrahim Plančić.

Nakon iscrpljene rasprave usvojeni su sljedeći zaključci:

ZAKLJUČAK 1: QA odbor je upoznat sa sadržajem projektnog zadatka za reakreditaciju Univerziteta u Zenici i akreditaciju studijskih programa. Zadužuju se menadžeri za kvalitet OJ da eventualne primjedbe i prijedloge za izmjenu Projektnog zadatka dostave menadžeru za kvalitet ili prorektoru najkasnije do 17.09.2017.godine.

Zadužuju se menadžer za kvalitet i prorektor da objedine prijedloge i primjedbe, te da prihvatljive ugrade u sdržaj Projektnog zadatka, a potom da isti upute nadležnim tijelima Univerziteta na usvajanje.

ZAKLJUČAK 2: Interne evaluaciji stanja će obuhvatiti podatke u akdemskoj a ne kalendarskoj godini, osim dijela koji se odnosi na finansije.

ZAKLJUČAK 3: Zadužuju se svi članovi Odbora za kvalitet da shodno svojim nadležnostima rade na realizaciji planiranih mjera.

Ad2) doc.dr. Ibrahim Plančić je podsjetio da Unija studenata Univerziteta u Zenici i Ministarstvo obrazovanja ZDK trebaju dostaviti rješenja o imenovanju novih članova Odbora za kvalitet.

Zapisnik vodila: Amra Muslić H.

QA menadžer Univerziteta u Zenici

Prorektor za međunarodnu saradnju i osiguranje kvaliteta

Doc.dr. Ibrahim Plančić

prof.dr. Malik Čabaravdić